

您好,110  
NIN HAO  
值班记者 中利越

**真郁闷** 朋友遭人调戏 女孩“见义勇为”  
抄起酒瓶“帮忙” 误砸路边大奔



绘图 雅琦

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

3日凌晨,3个女孩到一个烧烤摊吃饭,其中一人遭到一名男子调戏。一怒之下,另外两个女孩中的一个抄起啤酒瓶欲砸男子,却误砸了一辆奔驰车。

3个好友在九都路与丽新路交叉口附近一个烧烤摊点了菜后,其中两人去厕所方便,留下了小李一人。那两名女孩上完厕所后发现,一名男子正在调戏小李。该男子对小李说:“美女,去我那边吃吧!”说罢,男子还动手去拽小李。

见状,那两名女孩立马冲了上去,但两人没能推开男子,反被男子一把推倒在地。一怒之下,其中一个女孩抄起啤酒瓶砸向男子,谁知没砸住男子,却砸到了停在路边的一辆奔驰车。

那名男子见势头不对,扭头就跑。3个女孩没有罢休,试图去抓男子,但被奔驰车的司机给拦了下来,要她们赔偿3000元。此时,长春路派出所民警闻讯赶到。经调解,3个女孩赔了奔驰车司机500元钱。

洛谭点点评:最先想到的,为啥不去报警而是酒瓶?



真不该

**俩妈只顾聊天 儿子双双走失**  
为保孩子安全 民警当起“保镖”

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅 通讯员 李杰

两名年轻妈妈见了面只顾聊天,孩子不见了,她们都没发现,幸亏两名民警给孩子们当了约1小时的“保镖”。

近日的一个晚上,市民张女士到纱厂东路某超市购物时看到了两个2岁左右的男孩。张女士从别人处得知,这俩男孩好像是找不到家人了,于是她赶紧报了警。

在现场,还没等金谷派出所民警王中建和同事开口询问,俩男孩就大哭起来。民警向上级反映了情况,希望通过其他报警信息查找孩

子的家长。俩男孩推着滑板车在超市里转悠,两名民警一直跟在他们后面确保其安全。

约1小时后,现场民警得到消息,有人报警称两个男孩不见了。根据报警人描述的信息,民警确认,超市里的俩男孩正是报警人要找的孩子。

21时许,两名女子赶到超市,她们正是俩男孩的母亲,两人对民警表示了感谢。原来,她们当晚在一起聊天,孩子在身边玩耍。她们一不留神,孩子就不见了。

洛谭点点评:不是不能聊天,但首先得确保孩子安全——这倒好,把孩子都聊丢了,遇到坏人咋办?



真大意

**司机驾车硬穿越**  
撞伤爱心牡丹亭



□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅 文/图

司机乔某低估了其所驾驶的货车的“身高”,当他试图驾车从2.5米高的爱心牡丹亭下通过时,货车被卡住了,爱心牡丹亭也伤得不轻!

3日凌晨1时许,天津路交巡大队民警王学建和同事沿天津路巡逻至天津路与中州路交叉口时发现,一辆大货车停在路口的一个爱心牡丹亭下。民警仔细一瞧,发现货车竟被结结实实地卡在了爱心牡丹亭下面,亭子顶棚被车头顶出一个大窟窿,爱心牡丹亭宣传栏上的塑料外罩也掉了下来。(如图)

原来,一个车道因施工被围了起来,货车司机乔某就想从爱心牡丹亭所在的外侧车道开过去,但他没有充分考虑到货车“身高”超过了爱心牡丹亭的高度,货车被卡在了亭子下面。

随后,市交警支队事故处理大队一中队民警赵治营等人赶到现场处理事故。洛阳晚报记者在现场看到,受损的爱心牡丹亭上写有“机动车请勿通行”的字样,而且限高2.5米。负责爱心牡丹亭维护的市交警支队设施工程大队表示,将尽快把爱心牡丹亭修复,所需费用由乔某承担。

洛谭点点评:通过限高处不能靠估计,凡是估计总会有误差。



真无语

**老汉半月把家还**  
走错楼层摸错门

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

孙先生今年65岁,曾租住在涧西区十三号街坊。老伴过世后,孙先生搬到了女儿家住。

2日,孙先生打算回位于十三号街坊的那个家取点东西。到家门口后,他却怎么也打不开家门。他仔细一看,防盗门竟然已经换了。“半个月没回来,房子不会被别人占了吧?”孙先生赶快拨打了110求助。

几分钟后,赶到现场的天津路派出所民警给孙先生打了个电话:“您现在在几楼啊?”“我在二楼,快上来吧。”当民警上到二楼后,却没有看到孙先生。当民警再次拨通孙先生的电话时,楼上传来了手机铃声。

原来,孙先生错把三楼当成了二楼。“是我走错楼层摸错门了,真是糊涂了。”孙先生哭笑不得地说。

洛谭点点评:上了岁数难免健忘,对老人的事总得宽容点儿看。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华圆梦  
万马奔腾

山呼海啸风,  
动地起宏钟。  
千古华山月,  
万里箭张弓。  
中国梦,  
民族复兴,  
气势壮如虹!  
——清



中国网络电视台制 河北蔚县 焦新德作